
七台河市实验高中高二寒假作业测试题
数学卷

一．选择题（共12小题，每小题5分，共60分）

1.数据5,7,7,8,10,11的标准差是（      ）

A．8          B．4          C．2          D．1 
2.某单位有职工100人，不到35岁的有45人，35岁到49岁的有25人，剩下的为50（包括50岁）

以上的人，用分层抽样的方法从中抽取20人，各年龄段分别抽取的人数为      （       ）

A．7,5,8    
B．9,5，6     C.,7,5,9     
 D.8,5,7 
3.把十进制数25化二进制数是            （     ）
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4.若双曲线的渐近线为
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 ，则该双曲线 的离心率为                 （      ）
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5. 已知[image: image10.wmf]a
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A．充分而不必要条件                B．必要而不充分条件

C．充分必要条件                    D．既不充分也不必要条件
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”的逆否命题是（  ）
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7. ．下列程序框图表示的算法运行后，输出的结果是(　　)
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A．25　 　 　B．50　 　 　C．125　　　D．250
8. 已知椭圆
[image: image27.wmf]1

16

25

2

2

=

+

y

x

上的一点
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到椭圆一个焦点的距离为
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，
则
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到另一焦点距离为（     ）
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9. 抛物线
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的焦点到准线的距离是（    ）
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10.某几何函数的三视图如图所示，则该几何的体积为(    )

A、16+8π                   B、8+8π

C、16+16π                  D、8+16π
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11.在面积为s的
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的边AB上取一点P，,则
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的面积小于
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的概率是（      ）
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12.正方体ABCD-A
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的棱长为1，O为底面A
[image: image52.wmf]1

B
[image: image53.wmf]1

C
[image: image54.wmf]1

D
[image: image55.wmf]1

的中心，则O到ABC
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二、填空题（本题共4小题，每小题5分，共20分）

13.若直线
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与椭圆
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总有公共点，则m的取值范围 _____________;
14 命题：
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的否定是                            .
15 已知x、y之间的一组数据如下：
	x
	0
	1
	2
	3

	y
	8
	2
	6
	4


则线性回归方程
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所表示的直线必经过点_____________．
16、以下四个关于圆锥曲线的命题中：

①设A、B为两个定点，k为正常数，
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，则动点P的轨迹为椭圆；

②双曲线
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③方程
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的两根可分别作为椭圆和双曲线的离心率；

④和定点
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及定直线
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的距离之比为
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[image: image73.wmf]22

1

169

xy

-=

．
其中真命题的序号为        _________．
三、解答题 (本大题共6个小题，共70分；解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤)

17（12分）给定两个命题,
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恒成立；
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：关于
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有实数根；如果
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与
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中有且仅有一个为真命题，求实数
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的取值范围
18（10分）设关于X的一元二次方程
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，若
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是从0,1,2,3四个数中任取一个数，
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是从0,1,2, 三个数中任取一个数，试求方程有实根的概率

19（12分）已知椭圆
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的一个顶点为A（0,1），且它的离心率与双曲线
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的离心率互为倒数
（1） 求椭圆的方程

（2） 过点A且斜率为k的直线L与椭圆相交于A,B两点，点M在椭圆上，且满足
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如图，直三棱柱
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（1） 证明：
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（2） 求二面角
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的大小。

21．某学校100名学生期中考试语文成绩的频率分布直方图如图4所示，其中成绩分组区间是：
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(1) 求图中a的值

(2) 根据频率分布直方图，估计这100名学生语文成绩的平均分；

(3) [image: image130]若这100名学生语文成绩某些分数段的人数
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与数学成绩相应分数段的人数
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之比如下表所示，求数学成绩在
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22（本小题满分12分）

设抛物线
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的焦点为
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两点。

（1） 若∠BFD=90°，
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，求的值及圆
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（2） 若
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三点在同一直线
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距离的比值。
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